

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES

- 522** *CORRECCION de erratas de la Orden de 12 de diciembre de 1984 por la que se convocan a libre designación entre funcionarios puestos de trabajo vacantes en el Ministerio de Asuntos Exteriores.*

Padecido error en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 1, de 1 de enero de 1985, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En el anexo, página 9, columna primera, donde dice: «Jefatura de Servicio. Director de Asuntos Generales de la Escala o Cuerpo del grupo A», debe decir: «Jefatura de Servicio. Director del Gabinete de Cifra. Nivel 26. Escala o Cuerpo del grupo A».

MINISTERIO DE DEFENSA

- 523** *RESOLUCION 441/00009/1984, de 24 de diciembre, del Fondo de Atenciones de la Marina, por la que se aprueba la relación de los aspirantes declarados aptos en la oposición convocada por este Organismo por Resolución 441/00003/1984 para cubrir tres plazas de Ingenieros Técnicos.*

De acuerdo con lo dispuesto en la base 7 de la convocatoria publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 188, la relación de aspirantes declarados aptos, con sus puntuaciones, es la siguiente:

Nombre y apellidos	Puntuación
<i>Ingenieros Técnicos</i>	
D. Miguel Angel Hernández Seoane	7,20
D. José Manuel Rodríguez Flores	5,73
<i>Arquitecto Técnico</i>	
D. Rafael Arias Angles	8,06

Los aspirantes aprobados, en el plazo de treinta días siguientes a la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado», deberán aportar los documentos detallados en la base 7 de la convocatoria.

Madrid, 24 de diciembre de 1984.—El Vicealmirante, Presidente de la Junta Administrativa del Fondo de Pensiones de la Marina, Ricardo Martínez-Maldonado, Muela.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

- 524** *ORDEN de 8 de enero de 1985 por la que se corrigen los errores observados en la Orden de 18 de diciembre de 1984 que convocaba concurso de traslado para cubrir vacantes en Institutos de Bachillerato, dependientes del Ministerio de Educación y Ciencia, entre Profesores agregados de Bachillerato.*

Ilmo. Sr.: Observados errores en la Orden de 18 de diciembre de 1984 («Boletín Oficial del Estado» de 4 de enero de 1985), por la que se convoca concurso de traslado para cubrir plazas

vacantes en Institutos de Bachillerato, dependientes del Ministerio de Educación y Ciencia, cuya provisión ha de realizarse entre Profesores agregados de Bachillerato,

Este Ministerio ha tenido a bien corregir los mismos en el siguiente sentido:

Primero.—En la base 1, el código correspondiente a la asignatura de «Lengua y Literatura catalanas», modalidad balear, debe figurar como LB.

Segundo.—En el párrafo séptimo de la base 4, donde dice: «En las instancias de petición todos los concursantes comprendidos en las bases 4.1, 4.2, 4.3 y 4.4 deberán solicitar ...», debe decir: «En las instancias de petición todos los concursantes comprendidos en las bases 4.1, 4.2 y 4.3 deberán solicitar ...».

Tercero.—En la base 8, donde dice: «El plazo de presentación de solicitudes y documentos será el comprendido entre el día 2 de enero y el 16 de marzo de 1985, ambos inclusive ...», debe decir: «El plazo de presentación de solicitudes y documentos será el comprendido entre el día 2 de enero y el 19 de enero de 1985, ambos inclusive ...».

Cuarto.—Contra la presente Orden podrán los interesados interponer recurso de reposición en el plazo de un mes, a partir del día siguiente a la publicación de la presente Orden en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. I.

Madrid, 8 de enero de 1985.—P. D. (Orden de 27 de marzo de 1982), el Director general de Personal y Servicios, Felicitísimo Muriel Rodríguez.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

- 525** *CORRECCION de errores de la Resolución de 13 de septiembre de 1984, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se acepta la propuesta de la Comisión de las pruebas de idoneidad para acceder al Cuerpo de Profesores Titulares de Escuelas Universitarias, en el área de «Explotación de minas» (59).*

Advertidos errores en el texto de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 247, de fecha 15 de octubre de 1984, páginas 29815 y 29818, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la relación de señores propuestos, donde dice: «don Juan José Espinal Lasarte», debe decir: «don Juan Jesús Espinal Lasarte», y donde dice: «don José Zomeña Merino», debe decir: «don José Zomeño Merino».

- 526** *CORRECCION de errores de la Resolución de 13 de septiembre de 1984, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se acepta la propuesta de la Comisión de las pruebas de idoneidad para acceder al Cuerpo de Profesores Titulares de Escuelas Universitarias, en el área «Producción vegetal» (164).*

Advertido error en el texto de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 247, de fecha 15 de octubre de 1984, página 29818, se transcriben a continuación la oportuna rectificación:

En la relación de señores propuestos, donde dice: «Valdéz Ruiz, Francisco», debe decir: «Valdés Ruiz, Francisco».

- 527** *CORRECCION de errores de la Resolución de 13 de septiembre de 1984, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se acepta la propuesta de la Comisión de las pruebas de idoneidad para acceder al Cuerpo de Profesores Titulares de Escuelas Universitarias, en el área «Ingeniería mecánica» (123).*

Advertido error en el texto de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 247, de fecha 15 de octubre de 1984, página 29818, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la relación de señores propuestos, donde dice: «don Domingo Aspizua Sáenz», debe decir: «don Domingo Aspizua Sáenz».